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 ПО ЗАЯВЛЕНИям ПРОКУРАТУРЫ г.дятьково СУД ПРИЗНАЛ ЗАПРЕЩЕННОЙ К РАСПРОСТРАНЕНИЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОДАЖЕ  медицинских справок
Прокуратура г.Дятьково в ходе мониторинга сети Интернет выявила 6 сайтов, на которых осуществлялась продажа  медицинских справок на учебу (на освобождение от физкультуры, о болезни, для выхода из академического отпуска и т.д.), на работу (о временной нетрудоспособности, больничный лист и т.д.), для детей (на освобождение от учебы, для надомного обучения и т.д.), медкомиссия на права без посещения медицинских учреждений. 
Вход на страницы данных сайтов свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием интернет - страницы может любой интернет пользователь. Информация распространяется бесплатно, ограничение на передачу, копирование и распространение информации отсутствует.
Прокуратура пришла к выводу о необходимости в судебном порядке защитить интересы Российской Федерации и неопределенного круга лиц, которые могут использовать полученную информацию в противоправных целях.
В связи с этим, прокурор города направил в суд 6 заявлений о признании указанной информации, размещенной на страницах данных сайтов, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, путем ее внесения в единую автоматизированную информационную систему, содержащую информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Суд требования прокурора г.Дятьково удовлетворил. Решения суда не вступили в законную силу.
Помощник прокурора г.Дятьково                                              И.Ю. Андреянинкова
