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«ПРОКУРАТУРА Г.ДЯТЬКОВО ПОТРЕБОВАЛА ПРИВЛЕЧЬ  К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ДОЛЖНОСТНОЕ ЛИЦО ДОРОЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ СОДЕРЖАНИЯ ГОРОДСКИХ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ»

Прокуратура г.Дятьково провела проверку МКП г.Дятьково «Коммунальное хозяйство» на предмет исполнения федерального законодательства о безопасности дорожного движения при осуществлении содержания автомобильных дорог в г.Дятьково.

Проведенной проверкой установлено, что улично-дорожная сеть города имеет повреждения, просадки, выбоины, трещины и неровности дорожного покрытия, затрудняющие движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью, на ряде улиц отсутствуют необходимые дорожные знаки, около МАОУ «ДСОШ №2» неисправен светофорный объект, а имеющиеся искусственные неровности на территории г.Дятьково по высоте, гребню, продольному и поперечному профилю не соответствуют требованиям Госстандарта.
По результатам проверки в отношении инженера ПТО МКП г.Дятьково «Коммунальное хозяйство» прокурором города возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ (нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог), направленное для рассмотрения по существу в мировой судебный участок № 28.

Кроме того, главе администрации Дятьковского района и руководителю эксплуатирующей организации внесены представления с требованиями устранить указанные нарушения закона, исполнение которых находится на контроле прокуратуры города.

Старший помощник прокурора г.Дятьково             

          М.В.Рубанов
