Осужден к лишению свободы гражданин Дятьковского района за совершение пяти преступлений против собственности и преступления против общественной безопасности.

Дятьковским городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении гражданина К, который органами предварительного следствия обвинялся в совершении трех эпизодов покушения на кражу чужого имущества, умышленном повреждении чужого имущества, кражи имущества с незаконным проникновением в жилище у жителей Дятьковского района, незаконном приобретении, ношении и хранении основных частей огнестрельного оружия.


Судом исследованы представленные органами предварительного расследования доказательства виновности гражданина К. в инкриминируемых ему преступлений и признал их достаточными для разрешения уголовного дела.


В ходе судебного следствия гражданин К. признал себя виновным в совершении указанных преступлений.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, с учетом ранее назначенного наказания приговорил виновного к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года и 7 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.


Приговор не вступил в законную силу.


Дело расследовалось следователем СО МВД России «Дятьковский».
Государственный обвинитель




               Т.М. Мылдова 
