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Какая ответственность предусмотрена за нарушение неприкосновенности частной жизни?  
Частью 1 статьи 21 Конституции Российской Федерации закреплено право каждого гражданина на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.
За нарушение указанных прав установлена уголовная ответственность, которая предусмотрена статьей 137 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Уголовная ответственность наступает в случае собирания или распространения сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия при отсутствии предусмотренных федеральными законами оснований для получения, использования, предоставления сведений о частной жизни граждан без их согласия.

Под собиранием сведений о частной жизни лица понимаются умышленные действия, состоящие в получении этих сведений любым способом. Например, путем личного наблюдения, прослушивания, опроса других лиц, в том числе с фиксированием информации аудио-, видео-, фотосредствами, копирования документированных сведений, а также путем похищения или иного их приобретения. Распространение сведений о частной жизни лица заключается в сообщении (разглашении) их хотя бы одному или нескольким лицам в устной, письменной или иной форме и любым способом, в том числе размещении в сети «Интернет».

В случаях, если сведения о частной жизни гражданина ранее стали общедоступными либо были преданы огласке самим гражданином или по его воле либо лицо полагало, что данные сведения не представляют тайну для гражданина, привлечение лица к уголовной ответственности является невозможным.
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