С 4 марта 2022 года введена ответственность за распространение ложной информации об использовании Вооруженных Сил РФ и их дискредитацию
В Уголовный кодекс Российской Федерации введена новая норма закона – ст. 207 УК РФ, которая предусматривает ответственность за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, а равно содержащей данные об исполнении государственными органами Российской Федерации своих полномочий за пределами территории Российской Федерации в указанных целях.

Законом предусмотрено несколько видов наказаний за подобные деяния. При наличии квалифицирующих признаков, таких как совершение преступления с использованием своего служебного положения, из корыстных побуждений и других, может последовать наказание в виде штрафа до 5 миллионов рублей, либо лишения свободы на срок до 5 лет.

Ответственность наступит, если сведения или действия выражены публично и касаются использования Вооруженных Сил РФ в целях защиты интересов РФ, ее граждан, поддержания международного мира и безопасности.
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