Вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ в части усиления ответственности за совершение преступлений против несовершеннолетних
С 17.03.2022 вступили в силу изменения в УК РФ в части усиления ответственности за совершение преступлений против несовершеннолетних.

Так, введена ответственность за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста (ч. 1 ст. 316 УК РФ). Максимальное наказание, предусмотренное УК РФ, составляет 1 год.

Кроме того, ряд составов преступлений дополнены квалифицирующими признаками. Так, в случае понуждения несовершеннолетнего к действиям сексуального характера, совершенного группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» либо лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего максимальное наказание может быть назначено в виде лишения свободы сроком до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового (ч. 3 ст. 133 УК РФ).
Кроме того, к преступлениям против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, отнесено преступление, предусмотренное ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов), что влечет за собой невозможность применения условного осуждения к лицам, совершившим данные преступления.
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