 

Прокуратурой города Дятьково защищены права учащихся, в том числе из малообеспеченных семей, при реализации образовательных программ в период дистанционного обучения  

Прокуратурой проверены локальные правовые акты общеобразовательных учреждений Дятьковского района, регулирующие организацию дистанционного обучения в школах.
В ходе проверки установлено, что в ряде учреждений Положения о дистанционном обучении частично не соответствуют требованиям Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.08.2017 № 816, согласно которым обязанность по обеспечению реализации образовательных программ   в полном объеме возложена на образовательную организацию.
Положения содержали незаконные нормы, обязывающие семьи учащихся при обучении в период карантина иметь дома персональный компьютер с возможностью воспроизведения звука и видео; стабильный канал подключения к Интернет; программное обеспечение для доступа к удаленным серверам с учебной информацией и рабочими материалами.
В целях приведения правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства, на незаконные нормы принесено 9 протестов.
Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре города.


Заместитель прокурора города                                                       Е.Н.Ильюшина
