Граждане имеют право на получение компенсации по возмещению вреда здоровью, который причинен вследствие ненадлежащей убранной территории в зимний период
В силу Правил благоустройства территории муниципального образования период зимней уборки устанавливается с 1 января по 31марта и с 15 октября по 31 декабря. В зависимости от погодных условий с наступлением резкого похолодания, выпадения снега и установления морозной погоды период зимней уборки может быть изменен на основании правовых актов органа местного самоуправления.
Юридические и физические лица обязаны соблюдать чистоту и порядок на всей территории города, в том числе на прилегающих и закрепленных территориях, обеспечивают содержание и уборку закрепленной территории и (или) уборку прилегающей территории самостоятельно либо путем заключения договоров со специализированными организациями.
Гражданский кодекс Российской Федерации гласит: «Жизнь и здоровье относятся к нематериальным благам, принадлежащим человеку от рождения» (ст.150, 151, 1064 ГК РФ).
Если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. Вред, причиненный личности гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Согласно статье 3 ГПК РФ все лица вправе в порядке, установленном законодательством о гражданском судопроизводстве, обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.
Для этого потерпевшему, либо его представителю необходимо обратиться в суд с исковым заявлением и представить доказательства, подтверждающие факт увечья или иного повреждения здоровья (в данном случае, факт причинения вреда в результате ненадлежащей зимней уборки территории).
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