Прокуратура города Дятьково разъясняет:
Об уголовной ответственности за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства
Федеральным законом N 519-ФЗ от 27 декабря 2018 года «О внесении изменения в статью 282 Уголовного кодекса Российской Федерации», вступившим в законную силу 08 января 2019 года внесены изменения в ст. 282 УК РФ.
Теперь уголовная ответственность за данное деяние будет наступать, только если оно совершено в течение года после привлечения гражданина к административной ответственности за аналогичные действия.
Так, диспозицией части 1 статьи 282 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.
Санкцией статьи предусмотрено уголовное наказание в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет.
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