Письмо ФНС России от 27.02.2019 N БС-4-21/3503@
"О налогообложении легковых автомобилей: марки "Mercedes-Benz" модели (версии) "GLC 220 d 4MATIC", модели (версии) "GLA 250 4MATIC", марки "Porsche" модели (версии) "CAYENNE GTS", марки "ТОЙОТА" модели (версии) "ЛЭНД КРУЗЕР 150 ПРАДО", марки "BMW" модели (версии) "X3 xDrive 20d", модели (версии) "730LDXDRIVE" транспортным налогом с учетом повышающего коэффициента".

По ряду моделей дорогостоящих автомобилей приведена информация о наличии оснований для применения повышающих коэффициентов к ставке налога
Исчисление транспортного налога производится с учетом повышающего коэффициента в отношении автомобилей, информация о которых включена в Перечень, публикуемый Минпромторгом России.
Повышающий коэффициент не применяется в случае отсутствия легкового автомобиля в Перечне или несоответствия количества лет, прошедших с года его выпуска, аналогичному показателю Перечня.
С учетом паспортных и технических данных по конкретным автомобилям сообщено о применении (неприменении) повышающих коэффициентов к ставке транспортного налога в отношении указанных в запросе автомобилей.
	
Информация Минпромторга России
"Перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей, подлежащий применению в очередном налоговом периоде (2019 год)"
На 2019 год определен перечень дорогостоящих автомобилей, в отношении которых при исчислении налога применяется повышающий коэффициент
Повышающие коэффициенты к ставке транспортного налога применяются в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн. рублей.
Перечень таких автомобилей ежегодно размещается на официальном сайте Минпромторга России не позднее 1 марта очередного налогового периода.
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