Прокуратура города Дятьково разъясняет изменения законодательства в сфере содействия занятости инвалидов
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Принят Федеральный закон № 476-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» 29.12.2017. Изменения вступят в силу  01.01.2019.
С учетом нововведений органы службы занятости будут осуществлять организацию сопровождения при содействии занятости инвалидов.
В Федеральный закон от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» введена статья 13.1. «Сопровождение при содействии занятости инвалидов», согласно которой в целях трудоустройства незанятых инвалидов, обеспечения их профессиональной адаптации и стабильной занятости осуществляется сопровождение при содействии занятости инвалидов, нуждающихся в данном сопровождении.
Под сопровождением при содействии занятости инвалида понимаются оказание индивидуальной помощи незанятому инвалиду при его трудоустройстве, создание условий для осуществления им трудовой деятельности и ускорения его профессиональной адаптации на рабочем месте, а также формирование пути его передвижения до места работы и обратно и по территории работодателя.
Федеральным законом также внесены изменения в статью 7.2 Федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации», регламентирующую участие органов местного самоуправления в содействии занятости населения.
Пункт 1 статьи 7.2 дополнен абзацем, согласно которому органы местного самоуправления, помимо исполнения прочих полномочий, перечисленных в названной статье Закона, вправе участвовать в организации и финансировании сопровождения при содействии занятости инвалидов.
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