PAGE  
2

«Прокуратурой г.Дятьково в деятельности органов местного самоуправления выявлены нарушения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей в сфере инвестиционной деятельности». 
Прокуратурой г.Дятьково проведена проверка исполнения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей в сфере инвестиционной деятельности. 
Установлено, что органами местного самоуправления Дятьковского муниципального района и городского округа г.Фокино в нарушение требований Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», муниципальные правовые акты, устанавливающие субъектам инвестиционной деятельности льготные условия пользования землей, в полном объеме не разработаны и не приняты. Порядок предоставления муниципальных гарантий за счет средств местного бюджета не определен. 

Предоставление субъектам инвестиционной деятельности льготных условий пользования землей и другими природными ресурсами, находящимися в муниципальной собственности, не обеспечено.

В нарушение части 1 статьи 18 Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально - частном партнерстве в Российской Федерации» муниципальных правовых актов, регулирующих данную сферу деятельности не разработано, органы местного самоуправления, уполномоченные на осуществление полномочий в сфере муниципально-частного партнерства не определены.

Отсутствие нормативных актов, устанавливающих правовые, экономические условия инвестиционной деятельности на территории района, не обеспечивает стимулирование инвестиционной активности и привлечение инвестиций в их экономику, ведет к  нарушению принципа стабильности прав субъектов инвестиционной деятельности.

По фактам выявленных нарушений в адрес глав указанных администраций внесено 2 представления, которые находятся на рассмотрении.
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