Порядок предоставления потребительского займа
С 1 июля 2014 года вступил в действие Федеральный закон от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)», который несколько конкретизировал вопросы предоставления потребительского кредита физическим лицам, для целей, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
В соответствии с данным законом под профессиональной деятельностью по предоставлению потребительских займов понимается деятельность юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляемая за счет систематически привлекаемых на возвратной и платной основе денежных средств и (или) осуществляемая не менее чем четыре раза в течение одного года (кроме займов, предоставляемых работодателем работнику, и иных случаев, предусмотренных федеральным законом).

К субъектам, осуществляющим профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов, относятся кредитные организации и некредитные финансовые организации (юридические лица), зарегистрированные в качестве микрофинансовых организаций, кредитных потребительских кооперативов, сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов или ломбардов.

Сведения о данных организациях должны быть внесены в государственные реестры, размещенные на сайте Центрального Банка Российской Федерации.

Кредитор обязан размещать в местах оказания услуг по предоставлению потребительского кредита (займа), в том числе в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, полную информацию об условиях предоставления, использования и возврата потребительского кредита (займа).

Договор займа должен быть заключен в письменной форме.
Полная стоимость потребительского кредита (займа) размещается в квадратной рамке в правом верхнем углу первой страницы договора потребительского кредита (займа) перед таблицей, содержащей индивидуальные условия договора потребительского кредита (займа), и наносится прописными буквами черного цвета на белом фоне четким, хорошо читаемым шрифтом максимального размера из используемых на этой странице размеров шрифта. Площадь квадратной рамки должна составлять не менее чем пять процентов площади первой страницы договора потребительского кредита (займа).

Статьей 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов (за исключением банковской деятельности) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не имеющими права на ее осуществление.

Кроме того, нелегальные кредиторы могут быть привлечены к уголовной ответственности за совершение мошеннических действий под видом предоставления потребительского займа.
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