 

За приобретение и хранение наркотических средств осужден житель города Дятьково

Прокуратурой города Дятьково поддержано обвинение по уголовному делу в отношении  жителя города Дятьково П., 2001 года рождения по ч.2 ст.228  УК РФ –незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере.
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что  житель города Дятьково, являясь пользователем сети «Интернет», 15 октября 2020 года приобрел через сеть «Интернет» за 8400 рублей 6 свертков с синтетическим наркотическим средством, которые забрал в месте закладки в лесном массиве, в Фокинском районе города Брянска и привез на маршрутном такси домой в г.Дятьково с целью хранения и дальнейшего употребления. В этот же день, в вечернее время, он вышел из своего дома для употребления наркотического средства в безлюдном месте и был остановлен сотрудниками полиции, которые обнаружили и изъяли у него наркотическое средство.
          В судебном заседании П. вину признал полностью.
    Дело расследовалось следователем СО МО МВД России «Дятьковский».
    По приговору суда  П. осужден к наказанию в виде в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в колонии общего режима.
 
     Приговор не вступил в законную силу



 Старший помощник прокурора г.Дятьково                                                         Л.В. Ковалева



