Минздрав утвердил перечень незарегистрированных психотропных препаратов и порядок их ввоза в Россию
Министерство юстиции Российской Федерации зарегистрировало подготовленный Минздравом России приказ (от 13 февраля 2019 г. № 80н), которым разрешается ввоз в Россию лекарственных препаратов для пациентов с такими заболеваниями и состояниями как эпилепсия и эпилептический статус, а также для оказания паллиативной помощи. 

Приказ подготовлен в рамках исполнения Правительства Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обращении лекарственных средств».
Так, согласно данному закону с 1 марта 2020 г. вводится положение, допускающее ввоз в Российскую Федерацию конкретной партии незарегистрированных лекарственных препаратов, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в порядке, установленном Правительством. 

Данные лекарственные препараты будут ввозиться с целью оказания медицинской помощи по жизненным показаниям конкретного пациента или группы пациентов в случае, если имеется соответствующее решение врачебной комиссии о неэффективности или невозможности применения у конкретного пациента иных зарегистрированных лекарственных препаратов. 

В список вошли такие препараты, как: Диазепам, Мидазолам, Клобазам, Лоразепам и Фенобарбитал.

Приказ вступил в силу с 1 марта 2020 г. и будет действовать до 31 декабря 2023 г.

Помощник прокурора г.Дятьково
юрист 1 класса                                                                                              И.Ю.Андреянинкова
