
Прокуратура города Дятьково разъясняет ответственность за изготовление, хранение, перевозку или сбыт поддельных денег или ценных бумаг

	Статья 186 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за изготовление в целях сбыта поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, металлической монеты, государственных ценных бумаг или других ценных бумаг в валюте Российской Федерации либо иностранной валюты или ценных бумаг в иностранной валюте, а равно хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, металлической монеты, государственных ценных бумаг или других ценных бумаг в валюте Российской Федерации либо иностранной валюты или ценных бумаг в иностранной валюте.
	Максимальное наказание за указанное преступление предусматривает лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового.
	За совершение данного преступления в крупном размере может последовать лишение свободы на срок до двенадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
Таким образом, в случае сомнения в подлинности банковского билета гражданин должен обратиться в банковское учреждение. Попытка расплатиться такой купюрой может повлечь уголовную ответственность.
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