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«О результатах проверки исполнения земельного законодательства и соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности.»

Прокуратурой г.Дятьково проведена проверка исполнения земельного законодательства и соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности при рассмотрении обращений о предоставлении земельных участков в аренду и продлении договора аренды в связи с жалобами главы крестьянского фермерского хозяйства и кредитной организации. По результатам проверки в действиях должностных лиц КУМИ и архитектуре администрации Дятьковского района установлены такие нарушения закона, как необоснованный отказ в заключении нового договора аренды земельного участка и нарушения порядка и срока рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков. 
Вследствие допущенных администрацией района нарушений требований федерального законодательства при отказе в заключении нового договора аренды земельного участка ущемлены права главы крестьянского фермерского хозяйства, относящегося к субъектам малого бизнеса, на целевое использование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения.

Помимо нарушения срока рассмотрения заявления о предоставлении земельного участка, по результатам рассмотрения обращения кредитной организации не принято решение по существу о предоставлении или об отказе в предоставлении испрашиваемого земельного участка, что нарушает право кредитной организации на целевое использование земельного участка, занятого строениями, принадлежащими банку, для осуществления уставной предпринимательской деятельности.

Кроме того в муниципальном образовании «г.Дятьково» до настоящего времени не утвержден сводный реестр предоставляемых в городском поселении муниципальных услуг и функций, не разработан и не принят административный регламент по оказанию муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность, аренду или безвозмездное пользование, что привело к пробелу в нормативном регулировании порядка предоставления муниципальных услуг и функций на уровне муниципального образования «г.Дятьково».

Прокурор потребовал устранить нарушения, внеся представление в адрес главы администрации Дятьковского района, кроме того в отношении председателя КУМИ и архитектуре администрации Дятьковского района возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1.1 ст.5.63 КоАП РФ.

О результатах рассмотрения представления и постановления прокурора будет сообщено дополнительно.
Прокурор г.Дятьково

старший советник юстиции
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