Об уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.
01 июля 2021 г. в Уголовный кодекс Российской Федерации были внесены изменения в статью 264.1, предусматривающую уголовную ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым ранее административному наказанию либо имеющим судимость. Изменения вступили в законную силу с 12 июля 2021 г.

Ранее статья предусматривала наказание как за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортом или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состоянии опьянения, так и лицом, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления. Однако и в первом, и во втором случае наказание было идентичным
Федеральным законом от 01.07.2021 г. № 258-ФЗ «О внесении изменения в статью 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» данная статья разделена на две части. 
В части первой предусмотрена уголовная ответственность в отношении лиц, управляющих транспортными средствами и подвергнутых ранее административному наказанию за управление транспортом в состоянии опьянения или не выполнение требований о прохождении медицинского освидетельствования, предусмотрены ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. Наказание осталось прежним – основной вид наказания в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо лишения свободы на срок до двух лет, а также дополнительный вид наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
В части второй предусмотрена уголовная ответственность в отношении лиц, управляющих транспортом, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и имеющих судимость за совершение аналогичного преступления или преступлений, предусмотренных ч.ч. 2,4,6 ст. 264 УК РФ. Наказание за совершение такого преступления ужесточено. Так, в санкцию статьи включены новые виды наказания - исправительные работы и ограничение свободы. Кроме того, размер или срок других видов наказания, ранее предусмотренных санкцией, увеличен, в том числе увеличен размер штрафа от 300 тысяч руб. до 500 тысяч рублей, срок наказания в виде лишения свободы увеличены до 3 лет. Ужесточен срок дополнительного наказания, связанного с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами вплоть до 6 лет.
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