Об уголовной ответственности за реабилитацию нацизма и оскорбление ветеранов Великой Отечественной войны
05 апреля 2021 года в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, ужесточающие уголовную ответственность за совершение деяний, предусмотренных статьей 354.1 (реабилитация нацизма). Изменения вступили в действие с 16.04.2021 года.

Федеральным законом от 05.04.2021№ 59-ФЗ «О внесении изменений в статью 354.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» введена уголовная ответственность за распространение заведомо ложных сведений о ветеранах Великой Отечественной войны, совершенное публично (ч.1 ст.354.1 УК РФ), а также за унижение чести и достоинства ветерана Великой Отечественной войны, совершенное публично (ч.3 ст.354.1 УК РФ). 

Часть вторая ст. 354.1 УК РФ дополнена такими квалифицирующими признаками, как совершение преступления лицом с использованием своего служебного положения. Также квалифицирующим признаком по части второй является совершение преступления группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, а также с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет, с искусственным созданием доказательств обвинения. 
Введена часть четвертая, предусматривающая уголовную ответственность за совершение деяний, предусмотренных частью третьей, с квалифицирующими признаками: совершенных группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, или с использованием СМИ либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет.
В связи с повышенной степенью общественной опасности данного деяния в части первой усилено наказание в виде штрафа до 3 миллионов рублей (в предыдущей редакции максимальный размер штрафа составлял 300 тыс. рублей), установлен дополнительный вид наказания - лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
Также усилено наказание в части второй данной статьи в виде штрафа, размер которого составил от 2 до 5 миллионов рублей (в предыдущей редакции - от 100 тыс. до 500 тыс. рублей), а также закреплен такой дополнительный вид наказания, как лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью сроком на 5 лет. Помимо этого, усилено наказание в части третьей данной статьи. Размер штрафа теперь составляет до 3 миллионов рублей, также установлен дополнительный вид уголовного наказания - лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
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