Уведомление о проведении публичных консультаций
по проектам нормативных правовых актов
представительного органа МО «Любохонское городское поселение» 
 
Администрация поселка Любохна Дятьковского района уведомляет о проведении публичного обсуждения (публичных консультаций) в целях оценки регулирующего воздействия  Проектов Решений
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном земельном контроле в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном жилищном контроле в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
[bookmark: _Hlk77847076]-  «Об утверждении  Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
-  «Об утверждении  Положения о муниципальном лесном контроле в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области».
Разработчик проектов нормативных правовых актов: Администрация поселка Любохна Дятьковского района Брянской области.
Сроки проведения публичных консультаций: 15.09.2021 по 15.10.2021 г. Способ направления ответа:
- в форме электронного документа по электронной почте Lyubokhna@yandex.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
- в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи: 242620 Брянская область, Дятьковский район, ул. Брянская, д. 1  по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Захарова Светлана Викторовна, ведущий специалист администрации поселка Любохна Дятьковского района Брянской области, тел: 8 (48333) 4-12-52, режим работы: 
Понедельник- четверг: с 08ч.30мин. -17час.45мин., обед с 13 час.00 мин. до 14 час. 00 мин.  
Пятница: с 08ч.30мин. -16час.45мин., обед с 13 час.00 мин. до 14 час. 00 мин.  
Комментарий: Проекты Решений устанавливают порядок осуществления муниципального контроля в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского муниципального района Брянской области.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета МО «Любохонское городское поселение», (наименование разработчика) в соответствии с решением совета народных депутатов поселка Любохна  от 05.03.2009 года № 2-141 проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
Предложения (замечания), поступившие по истечении указанного срока и (или) не содержащие ответов на вопросы, предусмотренные формами опросных листов, к рассмотрению не принимаются".
К уведомлению прилагаются:опросный лист участников публичных консультаций, проект НПА, подлежащий оценке регулирующего воздействия.
