УВЕДОМЛЕНИЕ 
ОПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ

[bookmark: _GoBack]Настоящим: Администрация  поселка Любохна Дятьковского района Брянской области извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта Постановления Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по
-  муниципальному земельному контролю в границах  МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
- муниципальному жилищному контролю в  границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
- о муниципальном контроле в области охраны 
и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
- муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
[bookmark: _Hlk77847076]- о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
- о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год;
- о муниципальном лесном контроле в границах МО «Любохонское городское поселение» Дятьковского  муниципального района Брянской области на 2022 год.
Замечания и предложения принимаются по адресу: Брянская область Дятьковский район рп. Любохна ул. Брянская д.1 кабинет № 1, в т.ч. на адрес электронной почты: Lyubokha@yandex.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 01 октября 2021 года по 01 ноября 2021 года.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будут размещена на сайте администрации  поселка Любохна Дятьковского района в разделе «Муниципальный контроль» не позднее 03ноября 2021 года.
