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Порядок отстранения от работы работников, отказавшихся от вакцинации против новой коронавирусной инфекции
Абзацем 8 части первой статьи 76 Трудового кодекса РФ (далее - ТК РФ) предусмотрено, что отстранение возможно не только в случаях, предусмотренных ТК РФ и федеральными законами, но и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Одним из таких случаев является нарушение положений ФЗ РФ от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» (далее - Закон № 157-ФЗ). 

Согласно ч.2 ст.5 Закона №157-ФЗ  отсутствие профилактических прививок влечет отказ в приеме на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями.

В силу п.п.6 п.1 ст.51 ФЗ РФ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» при угрозе возникновения и распространения инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, главные государственные санитарные врачи и их заместители выносят постановления о проведении профилактических прививок гражданам или отдельным группам граждан по эпидемическим показаниям. 

Такие полномочия подтверждаются пунктами 1 и 2 статьи 10 Федерального закона  № 157-ФЗ и приказом Минздрава от 21.03.2014 № 125н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям» (далее – приказ от 21.03.2014 №125н).

Согласно п.1 и п.2 ст.10 Закона №157-ФЗ профилактические прививки по эпидемическим показаниям проводятся гражданам при угрозе возникновения инфекционных болезней, перечень которых устанавливает федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения.

Решения о проведении профилактических прививок по эпидемическим показаниям принимают главный государственный санитарный врач Российской Федерации, главные государственные санитарные врачи субъектов Российской Федерации.

В приложении №2  к приказу от 21.03.2012 №125н «Календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям» указано, что в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям внесена прививка против коронавирусной инфекции.

Исходя из разъяснений, указанных в письме Федеральной службы по труду и занятости РФ от 13.07.2021 №1811-ТЗ, следует, что если в субъекте вынесено соответствующее постановление главного санитарного врача о вакцинации отдельных граждан или категорий граждан (работников отдельных отраслей), то для работников, которые указаны в этом документе, вакцинация становится обязательной.

Так, Главным государственным санитарным врачом по Брянской области принято постановление от 26.06.2021 №4 «О проведении профилактических прививок отдельным группам граждан по эпидемическим показаниям», согласно которому обязательной вакцинации подлежат работники торговли, общественного питания, образования, здравоохранения, социальной защиты и социального обслуживания, музеев, выставочных залов, библиотек и т.д.

В связи с этим, работодатель обязан отстранить от работы работника, выразившего отказ от проведения вакцинации при отсутствии медицинских противопоказаний, в соответствии с абзацем 8 части 1 ст.76 ТК РФ.

За отсутствие у работников прививок, если их обязательное проведение предусмотрено нормативно, работодатель может быть привлечен к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ.
Для минимизации риска привлечения к ответственности за отсутствие у работников обязательных профилактических прививок работодателю следует, в частности (Приложение к Разъяснениям Минтруда России, Роспотребнадзора, п. 11 Письма Роструда N 1811-ТЗ):

определить перечень работников, подлежащих вакцинации;

издать приказ о проведении вакцинации;

назначить должностное лицо, ответственное за организацию прохождения вакцинации и сбор информации о прохождении вакцинации работниками;

ознакомить работников, которые подлежат вакцинации, с приказом под подпись;

получить от работников, отказавшихся от проведения обязательной вакцинации, письменный отказ в листе ознакомления с приказом о вакцинации;

в случае уклонения работников от оформления письменного отказа от проведения прививки - зафиксировать этот факт, составив в каждом отдельном случае соответствующий акт;

попросить у работников, имеющих противопоказания к вакцинации, представить подтверждающие медицинские документы;

в случае отсутствия документального подтверждения прохождения работником вакцинации к установленному сроку или отказа работника предоставить документы, подтверждающие наличие противопоказаний к вакцинации, - издать приказ об отстранении работника от работы.
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